Fiche de travail du lundi 4 mai
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Avec sa longue barbe blanche, ses habits rouges et blancs, et son ventre tout rond, le

Pére Noél est facilement reconnaissable.

Il vit en Laponie avec de nombreux lutins qui, toute I'année, |'aident a fabriquer les

e Jouets.
barbe : ventre :
habits : lutins :
gentil : vieux :
laid : = grand :
difficile : Jjoyeux :
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La méchante sorciére jeta un sort puissant a la pauvre princesse.

Ce magnifique tigre posséde un pelage roux et de larges pattes aux griffes acérées.
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S:P Prénom :
Care et De

Date: /[

Capacités évaluées : Commentaire :
* Répondre a des questions de compréhension.
* Proposer une réponse écrite, explicite et énoncée dans une forme correcte.

0 Qui est Minos ?

eQue veut faire construire Minos ?

e Qui est le Minotaure ? Que sais-tu sur lui ? (3éme paragraphe)

e Recopie la phrase qui dit pourquoi Minos ne veut pas laisser partir Dédale et son fils.

e Que fabrique Icare ? (7éme paragraphe)

G Pourquoi Dédale dit-il 3 son fils qu'il ne doit pas voler trop prés du soleil ? (9éme paragraphe)

0 Qu'arrive-t-il a Icare a la fin de cette histoire ?




(% 14 Multiplier avec un calcul

Décompose puis effectue ces opérations en colonnes.
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